



В школе-интернате для детей с физическими недостатками началась активная подготовка к мероприятиям в рамках фестиваля, посвященного Светлому Христову Воскресению.

30 марта участники молодежного отдела храма Св. Бл. кн. Александра Невского провели с ребятами тематическую встречу: беседовали о том, как вести себя детям во время поста, как правильно поститься и зачем нужен пост, поговорили об отношениях с ближними, ответили на вопросы детей и рассказали о приближающемся празднике Пасхи. После, активисты вместе с детьми перешли к творческой части занятия: рисовали и мастерили из цветной бумаги работы к праздничной выставке - ярмарке.

По окончании ребята получили небольшое домашнее задание – закончить свои поделки и обязательно их подписать.

